

Всероссийский фестиваль «Русская гармонь на Байкале»

Для того, что бы отыскать таланты, к нам в район приехали генеральный директор центра «Русская гармонь» Александр Ганичев, солистка Светлана Калачева и два народных гармониста С. Борискин и А. Мазуров.

Всероссийский фестиваль «Русская гармонь на Байкале» – это социально значимый проект, который дает возможность жителям региона показать свой талант профессионалам. В качестве участников фестиваля с авторскими песнями приняли участие наши односельчане супруги Ченских Геннадий Георгиевич

и Раиса Петровна с «Песней про деда» и «Вальсом черемухи». Среди многих участников фестиваля «Русская гармонь на Байкале» организаторы очень высоко оценили творчество супругов и пригласили принять участие в заключительном этапе и Гала-концерте, который пройдет в Иркутске в сентябре этого года.



День рождения Тальцов

20 июля на территории Архитектурно – этнографического музея Тальцы прошло масштабное мероприятие – День рождения самого музея.

Огромное количество туристов, гостей праздника и творческих коллективов Иркутского района и города Иркутска посетили в этот день Тальцы. В праздничном концерте приняли участие и наши артисты Белянская Елена, Андреева Анна, Демидчик Дмитрий. Оказалось, что мы приехали в Тальцы, не только для того, что бы подарить положительные эмоции гостям и устроителям праздника, но и для того что бы самим отдохнуть душой. После выступления мы прогулялись по территории музея и получили огромное количество новых впечатлений. Восстановленные деревянные дома из разных деревень Сибири, воссоздали быт тех времен, здесь можно представить жизнь деревни начала прошлого века. Добротные избы середняков, скромные избушки простого люда, предметы быта, скотные дворы и стайки. Кроме множества музейных экспонатов на территории очень много небольших лавочек, где можно купить сувениры – особо приглянулась гончарная лавка, кузница и дом Бабы Яги.



День семьи, любви и верности

Все начинается с любви

*Любите, чтоб не надыхаться,
Любите в тридцать пять и двадцать,
Любите в шестьдесят и в сорок,
Пусть век любви ваш будет долгод
Любите жадно, безнадежно,
До слёз, до боли в подреберье,
Любите, — если неверье...
И если гложет недоверье...
Несчастлив, — кто любви не знает,
И без неё судьбу итожит, —
Любовь последней не бывает,
Любовь последней быть не может!*

Лето подарило нам прекрасный праздник — Всероссийский День семьи, любви и верности, который в России отмечается 8 июля. Дата празднования была приурочена к народно-православному празднику признанных православной Церковью покровителей семьи и любви — Дню Петра и Февронии.

В рамках этого праздника в Карлукском муниципальном образовании поздравили семьи со «стажем»! Поздравили семьи, которые внесли не малый вклад в жизнь нашего муниципального образования и в 2019 г. уже отметили или только готовятся отметить свои свадебные юбилеи.

Супруги Турчаниновы Вячеслав Геннадьевич и Елена Евгеньевна в этом году они отметили 25 летний юбилей — это серебряная свадьба! Прожившие вместе четверть века супруги, уже никогда не расстанутся, их любовь закалена годами, они ценят, уважают и любят друг друга. В семье, где есть уважение, доверие друг к другу, взаимопонимание и любовь, родились две дочери Светлана и Анна. Вячеслав Геннадьевич более 20 лет проработал на Карлукской птицефабрике, а с 2005 года работает в ООО «Александровское» водителем. Елена Евгеньевна с 2005 года работает в ООО «Александровское» инспектором по кадрам. Супруги неоднократно награждались благодарностями, почетными грамотами предприятия, администрации Иркутского района, министерства жилищной политики, транспорта и связи за добросовестный труд.

35 лет супружеской жизни отметили **семья Татауровых Олега Вениаминовича и Анны Владимировны**. Супруги вместе уже не один десяток лет. Они воспитали двух дочерей Наталью и Татьяну, а теперь помогают заботиться о внуках. Уже много лет Анна Владимировна работает педагогом в Карлукской средней школе, а Олег Вениаминович, являясь её надежной поддержкой и опорой, работает главным механиком. Имея активную жизненную позицию, супруги Татауровы стремятся активно участвовать в жизни села и района, поэтому Олег Вениаминович с полной отдачей работает депутатом местной Думы и является бессменным помощником в работе Карлукского Социально-культурного центра.

Супруги Каращуповы Сергей Иванович



и Наталья Николаевна отмечают 19 июля — 40 лет совместной жизни. 40 лет назад была свадьба, а вот знакомство произошло значительно раньше. На вопрос, где они познакомились, они со смехом отвечают: наверное, где — то сидя на горшках, еще в яслях. Потом вместе в одну группу ходили в детский сад, а потом 10 лет проучились в одном классе. После школы Наталья Николаевна поступила в институт культуры, а Сергей Иванович ушел в армию. В традициях того времени было ждать своего любимого из армии. 3 мая Сергей Иванович вернулся, а 4-го они уже подали заявление в ЗАГС. Так начиналась их семья. Появились дети — сын Алексей, дочь Дарья. Наталья Николаевна проработала в сельской библиотеке 35 лет, Сергей Иванович много лет проработал шофером на птицефабрике, до конца ее существования, потом в воинской части. Дети выросли, теперь уже три внука радуют бабушку и деда. Жизнь быстро пролетела, но на вопрос: 40 лет это много или мало? Они дружно отвечают: это мало, еще бы столько прожить вместе!

Петуховы Сергей Владимирович и Екатерина Дзыновна поженились в 1979 и уже будучи семьей, приехали в Карлук. Здесь и обосновались, Екатерина Дзыновна по сей день работает в фельдшерско — акушерском пункте, а Сергей Владимирович, до выхода на пенсию, работал сварщиком на Карлукской птицефабрике. Петуховы воспитали двух замечательных детей Дениса и Наталью и помогают воспитывать пятерых внуков.

Стрежневые Любовь Григорьевна и Владимир Михайлович идут рука об руку уже 40 лет. Они сумели прожить годы совместной жизни так, что рядом с ними было тепло и радостно близким и друзьям и поэтому они являются примером для многих молодых супружеских пар. Вместе они воспитали двух сыновей и заботятся о внуках. Уже 35 лет хрупкая, изящная Любовь Григорьевна, руководит Карлукской средней школой. Владимир Михайлович, являясь её надежной поддержкой и опорой, работает юристом в ООО «Александровское». Супружеская пара имеет большой автори-

тет среди односельчан. Они обладают даром работать с людьми, имеют редкое терпение услышать человека.

45 годовщину супружеской жизни 21 июня отметили супруги **Пискун Владимир Васильевич и Нина Владимировна**. Молодые приехали в Карлук из Тулуна. Нина Владимировна окончила Иркутский педагогический институт и много лет проработала в Карлукской школе учителем истории, затем она была назначена главой Карлукской администрации. Владимир Васильевич много лет проработал в рембригаде, а сейчас он работает водителем администрации. В семье двое детей и трое внуков.

Есть у нас пары и с 50-ти летним юбилеем — это **семья Петровых Бориса Ивановича и Валентины Михайловны** и **семья Бабенко Геннадия Афанасьевича и Альбины Павловны**.

Более 30 лет семья Петровых живет в Карлуке. Карлукчане очень хорошо их знают Борис Иванович много лет работал в ЖКХ, где начинал мастером и закончил свою трудовую деятельность в должности генерального директора ООО «Александровское» и «Родник». Валентина Михайловна более 20 лет проработала в школе библиотекарем, занималась художественной самодеятельностью в поселке, была руководителем коллектива «Русская душа».

Геннадий Афанасьевич родился в Ставрополе. Отслужил в армии, выучился на водителя. По комсомольской путёвке поехал строить Вилюйскую ГЭС. Альбина Павловна родилась в Иркутске. В Якутию в город Ленск поехала на заработки, работала продавцом. И вот там — на Севере на День энергетика в Доме культуры они и встретили-

лись и с тех пор не расставались. Поженились молодые в 1969 году, переехали в город Байкальск, а в 2007 году переехали в д. Карлук и обосновались рядом с семьей сына.

Для всех гостей праздника мы заранее с детьми нашей деревни приготовили замечательных лебедей с ладошками — пожеланиями, и в свою очередь попросили оставить свой след здесь, у нас — присутствующие гости оставили отпечаток ладони на дереве жизни.

Отрадно, что и в России теперь есть свой праздник влюблённых! И не просто влюблённых, а любящих, всех тех, кто идёт по жизни вместе, «и в горе, и в радости!» Тех, кто создал Семью, ведь Семья — это дом. Семья — это мир, где царят любовь, преданность, забота и дружба. Семья — это надежный причал во всех бедах и несчастьях. И мы желаем всем вам хранить свой очаг и не позволять ему гаснуть. Любви и взаимопонимания, терпения и удачи, счастья и благополучия, добра и улыбок! Храните семейный уют и тепло, дарите нежность и любите друг друга.



Супруги Стрежневые
Владимир Михайлович и Любовь Григорьевна



Супруги Турчаниновы
Вячеслав Геннадьевич и Елена Евгеньевна



Супруги Каращуповы
Сергей Иванович и Наталья Николаевна



Супруги Петуховы
Сергей Владимирович и Екатерина Дзыновна

День семьи в кругу друзей

Стало уже хорошей традицией в нашем родном Карлуке проводить праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности.

И вот, в рамках этого замечательного семейного праздника мы провели для детей литературно-игровую программу «День семьи в кругу друзей». Ребята узнали, почему мы отмечаем этот день именно 8 июля и почему символом этого Дня выбрана ромашка и ещё много-много интересного. Библиотекарь Карашупова Н. Н. рассказала, где и когда он возник праздник, рассказала о святых покровителях влюбленных, брака и семейного счастья – Петре и Февронии. Ведь святые супруги являют нам именно те душевные и духовные качества человека, которые необходимы для создания подлинной семьи.

Дети с огромным желанием и энтузиазмом разгадывали загадки о семье и доме, участвовали в шуточной викторине, играли, соревновались, общались друг с другом. В завершение ребятам было предложено заняться творчеством — приготовить для семейных пар, которые живут в браке более 30 — ти лет больших лебедей. Итак... ножницы, бумажные ладошки клей на столе и добрые пожелания детей. Все участники показали свою ловкость, силу, быстроту. Конкурсы вызывали у детей неподдельную радость, тем более, что по окончании праздника все получили сладкое угощение.



Безопасное детство

10 июля в рамках Всероссийской акции «Безопасное детство» в библиотеке д. Карлук прошло мероприятие «Уроки безопасности тетушки Совы» для воспитанников детского сада «Солнышко».

Воспитанники детского сада частые посетители библиотечных мероприятий, на которые приходят со своими воспитателями Алексеенко Л.П. и Ширяевой Л. У. и на этот раз дружной колонной они с удовольствием пришли на очередную интересную встречу с книжкой. На этот раз они познакомились не с книжками, а с тем, как надо себя вести в сложных жизненных ситуациях. На дворе самое люби-

мое время года - лето, а это значит — речка, знакомые люди, а то и дома одним оставаться приходится. Об этом рассказала ребятам библиотекарь Карашупова Н.Н., а затем дети посмотрели мультики, в которых мудрая тетушка Сова рассказала детям, как вести себя на воде, при пожаре, и что делать, когда к тебе подходит незнакомец.

Дети с удовольствием просмотрели мультики и, судя, по ответам на вопросы, усвоили как надо себя вести в экстренных ситуациях. Надеемся, что с ними никогда ничего не случится!

В рамках всероссийской акции «Безопасное детство» в Доме культуры д. Карлук для детей из многодетных и социально неблагополучных семей была

проведена беседа о том, как в летние каникулы не попасть в неприятную ситуацию. Как соблюдать правила противопожарной безопасности. Как вести себя на водоеме. Как вести себя с незнакомыми людьми. Обо всем этом рассказали ребятам директор Дома культуры Беляева А.С. и руководитель студии танцев Беляева Д.С. Ребята прослушали беседу, получили памятки с правилами безопасности и номерами телефонов экстренных служб.

Такие познавательные мероприятия и уроки безопасности в библиотеке помогают детям сформировать культуру безопасности и ответственного поведения.



ПРИДОМОВАЯ ТЕРРИТОРИЯ – НЕ МЕСТО ДЛЯ ХРАНЕНИЯ РАЗУКОМПЛЕКТОВАННОЙ (НЕИСПРАВНОЙ) ТЕХНИКИ!

Благоустройство села – одна из важнейших составляющих его процветания, в которое каждый должен внести свою лепту. И начинать нужно с малого – начать с себя.

Домовладельцы часто принимают придомовую территорию за свою собственность, считая, что «раз дом – моя собственность, то и территория вблизи него – тоже моя». Такая политика неверна: придомовая территория является муниципальной собственностью. В прошлом выпуске «Карлукский вестник» очень подробно была дана информация об обязанностях домовладельцев по содержанию при-

легающей к домовладению территории.

Многие жители устранили нарушения: установили, либо заказали знаки адресации, скосили траву, убрали строительный мусор возле своих домов.

В ходе очередного рейда были выявлены нарушения по ст.28 п.2.5 Правил благоустройства и содержания территории Карлукского муниципального образования – на территории жилых домов частного жилищного фонда не допускается хранить разукomплектованное (неисправное) транспортное средство за территорией домовладения.

Администрация Карлукского муниципального

образования обращается к владельцам неисправных автомобилей с просьбой убрать транспортные средства в течение 30 дней после опубликования данного материала. Если эти требования не будут выполнены, автомобили будут помещены на штрафстоянку, за которую платит собственник. Если же собственник не объявится и после этого, то машины подлежат утилизации.

Стандартная отговорка: «мы не знали о таком законе», – не освободит нарушителей от ответственности.





Уважаемые жители д. Карлук!

У вас имеется задолженность по уплате налогов.

Необходимо получить квитанции на оплату в администрации Карлукского МО.

Напоминаем, что за несвоевременную уплату налогов начисляется пеня.

Агеев Андрей Николаевич Школьная 4-7	Зарипов Абдулла Полевая 33	Рождественская Ксения Сергеевна В.Колосова 1
Алексеев Владимир Анатольевич Юбилейная 53	Зарубин Павел Михайлович Черемушки 52	Романенко Елена Валентиновна Солнечная 38
Алексеев Ирина Эдуардовна пер.Фабричный 7-2	Захарова Людмила Ивановна Солнечная 62	Рымарь Валерий Андреевич Южная 10
Андреевна Анна Олеговна Лесная 11	Зеленцов Константин Игоревич Школьная 4-3	Сайдалиев Дониёр Валиевич Школьная 3-31
Артыков Александр Бакоевич Юбилейная 25-3	Зеленцова Юлия Игоревна Школьная 4-3	Самылина Елена Андреевна Школьная 12
Афанасьев Сергей Вадимович Байкальская 58	Золотарёв Илья Андреевич Байкальская 23	Саратцева Галина Александровна Степная 26
Баженов Артем Вячеславович Садовая 11	Иванов Леонид Александрович Байкальская 18	Свинин Сергей Анатольевич Солнечная 8
Баншикова Татьяна Витальевна Спортивная 52	Калаганов Юрий Владлентович Р.Ипатов 31	Седых Алексей Александрович Юбилейная 21-3
Барышников Сергей Юрьевич Черемушки 51	Капустин Александр Владимирович Чапаева 21 б	Серебрякова Оксана Сергеевна А.Елизарова 2
Бахматова Лариса Николаевна Рабочая 14	Карашупова Екатерина Петровна Черемушки 1-1	Сидоренко Павел Васильевич Байкальская 45
Баянов Александр Рудольфович Спортивная 35	Кашин Павел Викторович Черемушки 5-2	Синдоян Вазген Васильевич Школьная 1-22
Баянов Роман Александрович Солнечная 20	Квашнин Андрей Григорьевич Юбилейная 16-2	Скворцова Юлия Анатольевна Пирс, Главная 105
Беляев Александр Сергеевич Гагарина 19-2	Кокорин Михаил Валентинович Спортивная 25	Соколов Андрей Витальевич Черемушки 31-2
Беляев Дмитрий Михайлович Гагарина 39-3	Колотыгин Семен Владимирович Горная 11	Сокольников Елена Викторовна пер.Фабричный 2
Беляев Сергей Игнатьевич Чапаева 37	Корзун Дмитрий Андреевич Спортивная 20	Солдатов Александр Петрович Чапаева 51
Беляева Ксения Андреевна пер.Фабричный 7-26	Котоманов Альберт Михайлович А.Елизарова 19	Сорокиков Алексей Николаевич Черемушки 10-1
Береза Жанна Михайловна Черемушки 2-3	Коченков Кирилл Дмитриевич пер.Фабричный 2	Старченкова Инна Валерьевна Экспериментальная 3
Бизимов Леонид Владимирович Солнечная 17	Красовский Николай Николаевич Чапаева 46	Степанец Алексей Алексеевич Фабричная 2
Близнюк Михаил Сергеевич Спортивная 68	Крошенко Светлана Александровна Черемушки 16-2	Ступин Денис Владимирович Юбилейная 25-2
Борисов Александр Александрович Черемушки 19-1	Круковский Игорь Григорьевич Солнечная 44	Суворова Виктория Геннадьевна Солнечная 21
Борисов Андрей Александрович Нагорная 5	Кузькина Любовь Петровна Школьная 3-8	Сутырин Александр Анатольевич Пирс, Главная 14
Борисов Максим Борисович Ангарская 18	Курлович Алексей Владимирович Сосновая 38	Суханов Александр Сергеевич Фабричная 9-4
Борисова Екатерина Васильевна Гагарина 20-1	Кутишев Артем Петрович Гагарина 34	Таскаев Игорь Геннадьевич Солнечная 59
Булдаков Аркадий Валерьевич Солнечная 81	Кутищева Алина Владимировна Гагарина 34	Татарникова Ирина Валерьевна Полевая 1
Бутаков Денис Васильевич В.Колосова 14	Кутищева Ольга Карповна Гагарина 38	Тен Олег Владимирович Гагарина 48
Быков Михаил Олегович пер.Фабричный 2	Лубкова Елена Борисовна Солнечная 75	Томилов Юрий Алексеевич Черемушки 21а
Валынкин Сергей Викторович Гагарина 12-1	Лукашов Андрей Юрьевич Ангарская 13-2	Трумба Алексей Иванович Солнечная 14-1
Васильев Артем Михайлович Фабричная 1-1	Лукашова Диана Андреевна Ангарская 13-2	Трумба Илья Алексеевич Солнечная 14-2
Верхозин Виктор Владимирович Школьная 2-14	Лукьянцев Александр Васильевич Ангарская 6-2	Турчанинов Вячеслав Александрович Юбилейная 23-3
Верхотурова Елена Петровна пер.Фабричный 2	Мелехин Дмитрий Сергеевич Гагарина 37-2	Уваров Анатолий Александрович Сосновая 19
Веселов Дмитрий Владимирович Сосновая 3	Мельников Иван Владимирович Степная 1	Усов Андрей Петрович Луговая 36
Гаврилов Владимир Владимирович Солнечная 27	Меньшиков Евгений Владимирович Гагарина 3-2	Федорова Евгения Викторовна Лермонтова 1
Гильмудинова Алена Николаевна Горная 21	Мисюркеева Екатерина Михайловна Гагарина 10-2	Федосеев Михаил Викторович Рабочая 12
Глушкова Елизавета Николаевна Черемушки 11-1	Мурашко Екатерина Владимировна Луговая 65	Хаустов Илья Константинович Гагарина 40
Глызин Максим Георгиевич Чапаева 11-4	Наумов Андрей Михайлович Солнечная 57	Хацкевич Юрий Николаевич Березовая 40
Глызин Павел Георгиевич Черемушки 7-2	Наумов Виктор Васильевич Тракторная 10	Ходько Денис Александрович Сосновая 38
Глызина Елена Дмитриевна Спортивная 9	Наумова Анна Григорьевна Фабричная 6-1	Хребтов Игорь Михайлович Рабочая 20
Гордеев Константин Михайлович Черемушки 30-2	Отчесов Андрей Николаевич Гагарина 37-1	Худорба Денис Николаевич Гагарина 43-2
Горшков Роман Александрович Садовая 11	Ошурков Кирилл Юрьевич Лермонтова 3	Чектиева Любовь Юрьевна Черемушки 63
Грибов Андрей Николаевич Солнечная 3	Ошурков Юрий Павлович Гагарина 6-1	Чекунов Денис Викторович СНТ Южное 24
Гриценко Василий Валерьевич Пирс, Лазурная 26	Пальченков Вячеслав Ильич Луговая 55	Ченских Ирина Игнатьевна Школьная 4-11
Гунгаева Саяна Георгиевна Байкальская 7	Перескоко Алексей Алексеевич пер.Фабричный 2	Чикичев Станислав Жоржевич Юбилейная 18-2
Доровская Анастасия Александровна Гагарина 38	Перескоко Татьяна Геннадьевна пер.Фабричный 2	Чипизубов Олег Анфиногентович Школьная 2-34
Дядькин Владимир Павлович Южная 2	Перетолчин Сергей Николаевич Черемушки 31-2	Шмаргун Владимир Сергеевич Школьная 3-14
Епишина Евгения Владимировна	Петров Сергей Михайлович Юбилейная 5-1	Шипков Андрей Валентинович Луговая 64
С.Коваленкова 31	Подольяк Геннадий Александрович Черемушки 7-2	Шукина Яна Александровна Гагарина 3-2
Ерофеева Галина Владимировна Юбилейная 14-2	Потапов Никита Сергеевич Спортивная 7	Юрин Алексей Михайлович Экспериментальная 8
Жутаев Николай Романович Степная 37	Потапов Сергей Владиславович Спортивная 7	Якимшин Андрей Юрьевич Черемушки 7-2
Загаин Николай Николаевич Черемушки 11-1	Потапова Ирина Анатольевна Спортивная 7	
Замятина Елена Александровна Луговая 52	Прошутинский Антон Андреевич Черемушки 30-1	
Запрягаев Евгений Александрович Юбилейная 16-1	Прусский Вячеслав Олегович пер.Фабричный 7-1	
	Ражабов Павел Азимбаевич Школьная 1-6	

Возможно, на момент издания данного номера Карлукского вестника кто-то из списка получил налоговые уведомления.

О невозможности осуществить государственную регистрацию прав без личного участия правообладателя

Кадастровая палата по Иркутской области в связи с увеличением количества вопросов граждан, связанных с регистрацией прав, запускает проект по повышению информирования владельцев объектов недвижимости. Сегодня речь пойдет о таком действенном механизме, как «запрет» на сделки без личного участия собственника.

«С точки зрения закона более правильным будет говорить не о запрете на сделки, а о «невозможности государственной регистрации права без личного участия правообладателя» - отмечает начальник межрайонного отдела Кадастровой палаты по Иркутской области Н.В. Бурых. Иными словами, собственник подает заявление о запрете осуществлять регистрационные действия с его квартирой либо иным объектом недвижимости, если документы будут поданы от третьих лиц. Специалист органа регистрации вносит в единый реестр недвижимости соответствующую запись, и впредь кто бы ни пришел с заявлени-

ем и иными необходимыми для регистрации прав документами по доверенности (нотариальной или любой другой) — документы будут возвращены заявителю в течение пяти рабочих дней. В случае поступления заявления на регистрацию прав в электронной форме (при наличии записи о невозможности регистрации прав без личного участия правообладателя) документы также будут возвращены без рассмотрения. Исключением являются случаи, если для государственной регистрации права по заявлению иного лица будет представлено вступившее в законную силу решение суда или требование судебного пристава-исполнителя. Данный механизм не является новым, появился он еще в 2013 году.

Если вы опасаетесь за принадлежащее вам на праве собственности недвижимое имущество, заявление о невозможности государственной регистрации перехода, ограничения (обременения), прекращения права на принадлежащие вам объекты недвижи-

мости без вашего личного участия вы можете подать:

- при личном обращении в офис многофункционального центра «Мои документы» на всей территории России;

- почтовым отправлением с объявленной ценностью, описью вложения и уведомлением о вручении. Подлинность подписи заявителя должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке;

- в форме электронного документа, заверенного усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя, на официальном сайте Росреестра www.rosreestr.ru либо посредством единого портала государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

В срок не более пяти рабочих дней со дня приема такого заявления, информация о невозможности государственной регистрации прав без вашего личного участия вносится в единый реестр недвижимости. Данная услуга предоставляется бесплатно.

Уважаемые жители Карлукского муниципального образования! Предупреждаем, что использование водных объектов, расположенных на территории Карлукского муниципального образования для купания в период летнего сезона строго запрещено!

Лето — замечательная пора для отдыха детей и взрослых. В теплые дни хочется отдохнуть у водоема, искупаться в реке или озере. Однако, беспечное поведение на водном объекте, неорганизованное и бесконтрольное купание таят в себе серьезную опасность.

Одной из основных причин гибели людей на водных объектах является купание в неустановленных местах. При нырянии в незнакомых местах можно удариться головой, потерять сознание и погибнуть. Детвора устраивает в воде игры, связанные с захватами других пловцов, плавают на бревнах, досках и самодельных плотках. Бесконтрольно купающиеся дети часто допускают переохлаждение тела, испытывают судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги, что может привести к гибели.

Помните, что на водоемах запрещено:

- купаться в необследованных водоемах, в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с надписями о запрете купания;
- купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей;
- загрязнять и засорять водоемы;
- плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;
- приводить с собой животных в места массового отдыха населения на воде;
- управлять маломерным судном лицам в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения.

Напоминаем, что купание граждан в водоемах, где оно запрещено, одна из основных причин гибели людей.

Отдыхая на водоемах, не оборудованных в соответствии с требованиями безопасности, вы подвергаете свою жизнь серьезной опасности! Помните, что обязательное соблюдение всех правил поведения на воде — залог сохранения здоровья и спасения жизни многих людей!

Что входит в общую площадь жилого дома?

При раскрытии понятия «общая площадь жилого дома» возникают вопросы, ведь многие граждане полагают, что в общую площадь дома входят только площади комнат. На самом деле это не так.

Рассмотрим пример на базе обычного частного дома.

В соответствии с законодательством, площадь жилого дома определяется как сумма площадей этажей такого дома.

В площадь этажа включаются площади балконов, лоджий, террас и веранд, а также лестничных площадок и ступеней с учетом их площади в уровне данного этажа.

Также включается в площадь дома подземный, мансардный этажи, а также эксплуатируемая кровля.

В площадь жилого дома не включаются площади подполья для проветривания такого дома (помещение, расположенное в пространстве под домом между поверхностью грунта и нижней поверхностью перекрытия первого этажа, предназначенное для размещения трубопроводов инженерных систем или хранения продуктов), технического подполья (пространство высотой 1,8 м и менее, используемое только для размещения инженерного оборудования и прокладки коммуникаций, расположенное в нижней части дома), неэксплуатируемого чердака, технического чердака (пространство высотой 1,8 м и менее, используемое только для размещения инженерного оборудования и прокладки коммуникаций, расположенное в верхней части дома), портиков, крылец, наружных открытых лестниц, а также площадь, занятая отопительными печами.

По включению/не включению площади гаража в площадь частного дома Кадастровая палата сообщает, что это зависит от их взаимного расположения и конструктивного решения:

если гараж расположен внутри дома (встроенный) — его площадь включается в площадь дома;

если гараж пристроен к дому — решение о включении его площади в площадь дома зависит от характера блокирования постройки. Если блок гаража не является автономным, то такой «блок» является частью здания, его площадь включается в площадь дома. Если блок гаража может эксплуатироваться автономно (независимо от дома), то такая площадь исключается из общей площади дома.

Как уберечь детей от травмирования огнем

Ежегодно в Иркутской области при пожарах гибнут 15–20 детей. Кроме того, не менее 60 детей и подростков с ожогами и травмами различной степени тяжести попадают на больничные койки.

С наступлением учебного года родители должны позаботиться о безопасности своих детей. Простые запреты обычно малоэффективны, ребенку нужно все объяснять и рассказывать. Еще лучше собственным примером показать детям навыки осторожного обращения с огнем.

Вспомните сами и еще раз повторите с детьми основные правила пожарной безопасности:

Постарайтесь не курить в комнатах, где находятся дети. Не оставляйте на виду спички, сигареты и окурки — это лишний соблазн поиграть «как взрослый».

- Если Ваш ребенок еще совсем мал, не оставляйте его без присмотра. Но если без этого не обойтись, то надежно спрячьте спички, зажигалки, переключите газ.

- Если ребенок уже достаточно подрос и сам подогревает себе обед, научите его правильно пользоваться микроволновой печью и газовыми горелками.

- Особую опасность представляют для детей бытовые электроприборы. В комнате, где играют дети, их должно быть минимум. Научите ребенка выключать все бытовые электроприборы сразу же после использования.

- Дети постарше очень любят разводить костры на улице и бросать в огонь взрывоопасные баллончики, лампочки, петарды. Расскажите детям, насколько опасны такие игры.

- В случае возникновения пожара малыши даже не пробуют спастись, а прячутся от опасности, и тем меньше имеют шансов на спасение. Поэтому объясните ребенку: неважно, по чьей вине произошел пожар (часто, осознавая свою вину, дети прячутся, боясь гнева взрослых), в первую очередь необходимо покинуть горящую квартиру, дом и бежать к соседям, а они уже вызовут пожарную охрану по телефону 101 или 112.

- Если в доме дым, пробираться к выходу нужно на четвереньках, прикрыв нос и рот мокрой тканью. Вы даже можете потренироваться вместе, ведь именно в ходе игры дети лучше усваивают полезную информацию.

- Строго запретите детям возвращаться в горящее здание, даже если там остался любимый котенок или щенок. Скажите малышу, что спасение от огня — это работа пожарных.

- Если ребенок обжегся, обожженное место необходимо подставить под струю холодной воды на 5–10 минут, пока не спадет боль, но ни в коем случае не смазывать ни маслом, ни кремом, ни зеленкой.

- Если на ребенке загорелась одежда, он должен знать, что самое худшее в этой ситуации — бежать, ведь огонь разгорится еще сильнее. Необходимо упасть на землю или на пол и кататься, пока не собьешь пламя.

Родители и педагоги, научите детей обращаться с огнем, ведь от этого, возможно, будет зависеть их здоровье или даже жизнь!

ОГБУ «Пожарно-спасательная служба Иркутской области»

Правила поведения при возникновении паводковой ситуации!!!

Если Ваш дом или подъездные пути к нему могут быть подвержены подтоплению, необходимо заблаговременно принять меры по защите Ваших строений и имущества от подтопления:

1. Своевременно расчистить прилегающую территорию, водоотводящие каналы.
2. Перенести на верхние этажи (чердаки) ценные предметы и вещи.
3. Позаботиться о сохранности продуктов питания, запасов овощей, находящихся в погребах и подвалах.
4. При наличии у Вас в личном подсобном хозяйстве животных, определить возможность их размещения в безопасном от затопления месте с необходимым количеством кормов.

- Если Ваш дом попадает в зону возможного подтопления, примите предупредительные меры (устройство уплотнений в притворах дверей и окон подвальных, цокольных и первых этажей). Дрова и все предметы, способные уплыть при подъеме воды, заранее складируйте в помещении (сарай).

- Проверьте исправность электропроводки, газоснабжения, водопровода и канализации.

- Просушите помещение, открыв все двери и окна.
- Не употребляйте пищевые продукты, которые находились в контакте с водой.

Для получения интересующей Вас информации обращайтесь по телефонам:

717112 — ЕДДС Иркутского района.

89501258074 — начальник организационно-технического отдела администрации Карлукского МО О.В.Липницкая.

691-325, 691-258 — администрация Карлукского МО.

С Днем рождения!

Администрация Карлукского муниципального образования, Совет ветеранов поздравляет с Днем рождения и Юбилейными датами:

Беляеву Валентину Николаевну – 70 лет
 Давыдову Ольгу Алексеевну – 70 лет
 Петрова Бориса Ивановича – 70 лет
 Ушакову Агриппину Александровну – 80 лет
 Московкина Владимира Матвеевича – 80 лет
 Мужиченко Ольгу Иннокентьевну – 92 года



В День рождения желаем Вам прожить еще много лет в здоровье и хорошем самочувствии, чтобы каждый день был наполнен любовью близких людей, приносил радость, улыбки и приятные минуты. Чтобы жизнь была наполнена интересными событиями, а положительный опыт прожитых лет Вы передали детям и внукам.

С Днем рождения!

Администрация Карлукского муниципального образования, Совет ветеранов поздравляет с Днем рождения и Юбилейными датами:

Вертельшеву Римму Михайловну – 80 лет
 Бахматову Веру Александровну – 75 лет
 Кузнецову Галину Ивановну

В День рождения желаем Вам прожить еще много лет в здоровье и хорошем самочувствии, чтобы каждый день был наполнен любовью близких людей, приносил радость, улыбки и приятные минуты. Чтобы жизнь была наполнена интересными событиями, а положительный опыт прожитых лет Вы передали детям и внукам.



Низкий поклон вам, дорогие родители!

8 июля в нашей семье тройной праздник: Золотая свадьба родителей, 70-летний юбилей папы и День семьи, любви и верности. В 1968 году папа приехал из Тамбова в республику Бурятия по распределению, где работал в дорожном строительстве от мастера до начальника дорожного управления. Приехал на три года, да так и остался в полюбившейся ему Сибири.

В 1976 году мы переехали жить в Братский район. Здесь он продолжает работать в строительстве, под его руководством в поселке Ключи-Булак была построена целая улица новых домов. Вот уже более 30 лет наша семья живет в Карлуке. Карлукчане хорошо знают наших родителей. Мама более 20 лет проработала в школе библиотекарем, занималась художественной самодеятельностью в поселке, была руководителем коллектива «Русская душа». Отец работал на Карлукской птицефабрике старшим прорабом, а после её закрытия в 2001 году ушел работать в ЖКХ, где начинал мастером и закончил свою трудовую деятельность в должности генерального директора ООО «Александровское», «Родник».

50 лет они прошли по жизни рядом. Много событий и радостных и печальных пережито вместе. Вырастили детей, помогают внукам. Мы всегда окружены теплом и заботой своих родителей. Низкий поклон вам, дорогие! Хочется в эти дни пожелать вам крепкого здоровья, благополучия и долгих, долгих лет жизни!

**Полсотни лет прошли вы рядом,
 Поддерживая верным взглядом!
 Встречая разное в пути,
 Все ж продолжали вы идти!
 Единым сердцем, шагом дружным,
 Еще лет 50 пройти вам нужно,
 Чтоб снова свадьбу золотую,
 Сыграли вам уже вторую!**



РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ ПО МАРШРУТУ «ИРКУТСК-КАРЛУК»			
БУДНИЕ ДНИ, СУББОТА		ВОСКРЕСЕНЬЕ, ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ	
ИРКУТСК	КАРЛУК	ИРКУТСК	КАРЛУК
---	6-40	---	7-10
---	7-10	7-50	8-30
7-15	8-00	9-30	10-10
8-00	8-40	11-00	11-40
9-00	9-40	14-00	14-40
9-40	10-10	16-30	17-10
11-00	11-50	18-30	19-10
12-30	13-10	20-20	---
14-00	14-40		
15-30	16-10		
16-30	17-10		
17-30	18-10		
18-15	19-00		
19-00	19-40		
19-45	---		
20-30	---		

ПОЛЕЗНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:

Администрация — 691-325
 ФАП — 691-369
 Пожарная часть с. Хомутово: 696-333
 Скорая помощь: 653-003
 Дежурная часть полиции:
 21-26-26, 29-00-85
 При отключении света:
 792-850, 794-852
 Услуги по скашиванию травы:
 Дядькин В.А. — 8-952-624-63-63
 Мурашко Н. - 89086505103
 Вывоз мусора на полигон (частники)
 43-97-43, 733-714
 8-902-767-56-01
 8-964-219-52-69

С юбилеем, дорогой наш Шалаев Владимир Иванович!

Заботливый дедушка, замечательный папа, любимый муж в твой день рождения мы желаем тебе здоровья, мира, счастья и достатка! Пусть в твои 65 каждый день преподносит 65 сюрпризов. Родной наш, желаем тебе каждый рассвет встречать счастливым человеком, оставайся для нас всегда самым лучшим защитником, великолепным и ответственным главой семьи. Пусть этот юбилей приумножит все твои успехи, пусть этот возраст подарит отраду для души, счастье для сердца и достаток для жизни. Мы тебя очень любим и желаем всех добрых благ.

